
                                                                                   

 

 

Aşağıdaki toplama işlemlerini yapınız. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aşağıdaki toplama işlemlerini yapınız. 

 

 

 

 

Aşağıdaki toplama işlemlerinde verilmeyen sayıları bulunuz. 

 

 

  

 

Toplananları en yakın yüzlüğe yuvarlayarak toplamları tahmin ediniz. 

     

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Toplama İşlemi İlgili Değerlendirme 1 
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Aşağıdaki toplama işlemlerinde toplananları bulunuz. 



 

          

       Yandaki toplama işleminde  A + B + C’nin   toplamı kaçtır? 
          A)  3            B)  0           C)  5           D)  6 

 

 

                                             Eşitliğinin sağlanabilmesi için        sayısı kaçtır? 

 

A) 4875      B) 47542      C) 4989       D) 5000 
 
 

       Toplama işlemiyle ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? 

A) Toplama işlemlerinde sıfırın etkisi yoktur. 
B) Toplananlar toplamı verir. 
C) Toplananların çarpımı toplamı verir. 
D) Toplama işleminde sayılar büyür 

 
 

          Rakamları birbirinden farklı en küçük dört basamaklı doğal sayının 500 fazlası kaçtır? 

 
A) 1523      B) 1503       C) 1513        D) 1533 

 
 

                                  olduğuna göre        yerine yazılabilecek en küçük say hangisidir? 

 

A) 198        B) 200        C) 199          D) 201 
 
 

        2341 ile 2349 doğal sayılar arasındaki çift sayıların toplamı kaçtır? 

A) 9390    B) 9370        C) 9280       D)  9380                        

 

        Yandaki toplama işleminde “A” yerine aşağıdaki sayılardan hangisi gelmelidir? 
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